

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 17/06/2019 | Edição: 115 | Seção: 3 | Página: 54

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Oeste da Bahia

## EDITAL Nº 22, DE 13 DE JUNHO 2019

### 2º RETIFICAÇÃO AO EDITAL 41/2018 - INCLUSÃO 1

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 756, DE 14 de agosto de 2013, resolve:

RETIFICAR o anexo II do Edital nº 41/2018 - Inclusão 01 - Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, publicado no DOU em 30/05/2019, Seção 3, pag. 171, retificado no DOU de 04/06/2019, Seção 3, p. 95:

Onde se lê:

"Área do Conhecimento: Embriologia/Biologia do Desenvolvimento/Biologia Geral

(...)

Titulação: Graduação em Ciências Biológicas com Doutorado na área de Ciências Biológicas."

Leia-se:

"Área do Conhecimento: Embriologia/Biologia do Desenvolvimento/Biologia Geral

(...)

Titulação: Graduação em Ciências Biológicas ou áreas da Saúde com Doutorado em Biologia Celular ou Ciências Morfológicas ou Ciências da Saúde."

**IRACEMA SANTOS VELOSO**

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.